



Unija poslodavaca
Crne Gore

MONTENEGRIN EMPLOYERS FEDERATION



Internationa
Labour
Organization

AKTIVIRAJ SE ZAPOS LI SE

*Projekat koji povezuje poslodavce i nezaposlene
žene u primorskim opštinama*

Partner na projekt:



ZAVOD ZA ZAPOS LJAVANJE CRNE GORE
EMPLOYMENT AGENCY OF MONTENEGRO



AKTIVIRAJ SE – ZAPOSILI SE je projekat koji sprovodi Unija poslodavaca Crne Gore (UPCG), uz podršku Međunarodne organizacije rada (ILO).

Cilj projekta: Unapređenje uslova života nezaposlenih žena u primorskim opštinama, kroz olakšan pristup tržištu rada i mogućnost ostvarivanja zaposlenja.

Partner na projektu: Zavod za zapošljavanje Crne Gore (ZZZCG).

Pravo učešća u projektu imaju:

- ◆ poslodavci iz privatnog sektora koji djelatnost obavljaju u primorskim opštinama (Bar, Budva, Ulcinj, Kotor, Tivat, Herceg Novi);
- ◆ žene (starosna dob: 25 do 49 godine) koje imaju djecu predškolskog uzrasta i nalaze se u evidenciji nezaposlenih lica ZZZCG od 15. marta 2020. godine (kao lica koja su izgubila posao ili su se nakon ovog datuma prijavila na evidenciju).

UPCG je 18. januara 2023. god. raspisala Javni poziv poslodavcima za realizaciju zaposlenja i obuke na radnom mjestu. Poziv je otvoren do 28. februara, a objavljen je na sajtu UPCG www.poslodavci.org, sajtu ZZZCG www.zzzcg.me i oglasnim tablama biroa rada u primorskim opštinama.

Predmet Javnog poziva: Iskazivanje interesovanja poslodavaca iz privatnog sektora (iz primorskih opština) za realizaciju zaposlenja i obuke na radnom mjestu.

Za žene iz navedene kategorije, projekat predviđa organizaciju obuka na radnom mjestu i mogućnost zaposlenja.

Poslodavci koji organizuju obuke ostvaruju pravo na subvencije (finansiranje opravdanih troškova obuke).

U projektu mogu učestvovati poslodavci koji:

- ◆ su spremni da sa učesnicama obuke zaključe ugovore o radu - u najkraćem trajanju od šest mjeseci
- ◆ su registrovani za obavljanje djelatnosti na teritoriji primorskih opština (Bar, Budva, Ulcinj, Kotor, Tivat, Herceg Novi)
- ◆ imaju izmirene obaveze po osnovu poreza i doprinosa na lična primanja, zaključno sa 31.12.2022. godine
- ◆ imaju zaposlenog (sa najmanje tri godine radnog iskustva) koji će sprovoditi obuku za zaposlene žene.

Subvencije poslodavcima: UPCG pokriva troškove zaposlenja na radnom mjestu na mjesečnom nivou, u iznosu 397,65 € po učesnici, što je ekvivalent od 70% ukupnih troškova rada na nivou bruto minimalne zarade.

Podnošenje prijava:

- ◆ Krajnji rok za podnošenje prijava je **28. februar** 2023. godine, do **15h**.
- ◆ Prijave sa pratećom dokumentacijom poslodavci treba da dostave u zapečaćenoj koverti (kao preporučenu pošiljku) ili lično na adresu: Unija poslodavaca Crne Gore, Cetinjski put br 36, 81000 Podgorica (sa naznakom "AKTIVIRAJ SE - ZAPOSILI SE"). Na koverti treba naznačiti pun naziv i adresu podnosioca prijave.

Po zatvaranju Poziva, UPCG će sačiniti listu poslodavaca koji ispunjavaju uslove predviđene za potencijalne izvođače programa obuke. Nakon "uparivanja" sa kandidatkinjama za realizaciju obuka, UPCG će sa poslodavcima zaključiti poseban ugovor kojim će se bliže urediti prava, obaveze i odgovornosti dvije strane.



AKTIVIRAJ SE ZAPOSLI SE

Unija poslodavaca Crne Gore (UPCG)



Cetinjski put br. 36
81000 Podgorica, Crna Gora



+382 (0)20 209 250



office@poslodavci.org
www.poslodavci.org

Ovaj flajer je pripremljen uz pomoć Evropske unije. Sadržaj flajera isključiva je odgovornost projekta “Aktiviraj se – zaposli se” koji UPCG sprovodi u sklopu programa „Aktiviranje žena” i ni na koji se način ne može smatrati da odražava stavove Evropske unije.



This project is funded by the EU